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9-cvinbIn

Taxsipein: TPUTOHOMETPUATIBIK
OYHKUUANAPObIH KOCbIHAbICbIH )XOHE
AUBbIPMACbIH KOBEUTIHAITE TYPNEHAOIPY

®OPMYIAJIAPDI

Caoaxkmouiy maxcamol: Tpuzonomempusanvik ecenmepoi

KOCblHOblelH JHCIHE Cll:iblpMaCblH R;OJZOLIHCI ombslpbin ecen
uionizapy.

CabaKTblH Ma3MYHbl:

CuHycTap KoCbIHObICHI

CuHycTap anblipmMachl

KocunHycTap KOCbIHAObICHI

KocuHycTap amblipmMmacsl

TaHreHcTep MeH KoTaHreHcTepAiH KOCbIHObICHI MEH
anblpMacbIHbIH, popMynanapsbl

JTorT




CHuHycTap KOCHIHABICHI

k% Exi  OypBINTHIH ~ CHHYCTAPBIHBIH ~ KOCBIHIBICBI ~ OCHI  OYpPBIIITAp/IBIH EEE
P KOCBHIHIBICBIHBIH ~ JKAapTHICBIHBIH ~ CHHYCBIHBIH ~ OCBI  OYpBILITAP/IbIH |2
< afBEIPMACBHIHBIH YKaPTHICHIHBIH KOCHHYChIHA KOOCHTIHIICIH €Ki eCeIereHre TeH, ‘

-y

CIHYCTap KOCbIHAICHIHbIH OpMYRACHL SN &+ $In y=2 §in —2—c o,

il 1-mbican, sin 105° 4 sin 15° ecenreliik:

Sl 105°415° 105°-15° . [
<0l | sin 105° + 8in 15° 2smT+ cos—_2sm 60°-cos45°:‘7.

] 2mbican.sin (% +a) +5in (% - 1) 8pHerH b(LARY Kepex:

e (fepl5) |
2 o :‘Zsm;‘cosa:cosa.

din (%r_ t a) i §in (% i a) =2 Sin

61 3-mbican, \/§ + 2810 ¢ 8pHeriH keOeifTiHzl TypiHae Xasy kepex

:‘(-‘g—i+sina):2(%+sina) 4sm-;a cos#ﬂsin(% )cos(8




Cunycrap aubIpMachbl

EKi  OypblWTbIH,  CUHYCTApbiHbIH,  aMbipMacbl  OCbl  GypbIWTaPAbIH
aVbIpMacbIHbIH,  >KapPTbICbIHbIH CUHYCbIHbIH OCbl ObypbILUTapAbIH,
KOCbIHAbBICbIHbIH, XXapTbICbIHbIH, KOCMHYCbIHA KOOENTIHAICIH eKi ecesiereHre

¥ ' ' Ty 2y
CUHyCTap aiibIpMAChIHBIK GOPMYNaCk!: SID Z- S1n y = 281N 7008 ==

1-mbican. sin 105° - sin 15° ecenreitik:
A

/

108°-16° 105°+18° . .
B :25m45°~cos60°:‘7.

) + CO8 2

sin 105° - sin 15° = 2 §in

L +a) -sin (% - a) eperiu sikwawgay kepex

s 3
sin (% +4) -sin (5 - a) =2sin (Tﬂ);(?-ﬂ) 008 (EM):(;-G) =2sina- o8 3 = cos 0.

3-Mbican. 1 - 2 sin o epHeri keOeiTiHAI TypiHAe Xa3y kepex:

2-Mbican. sin (

1-28ing=2(; -sina) =2(F -sinal =4sin37a .cos%“’ =4sin (% - 2) - cos (& + 8)






2-XaTTbIFy

OpHeKTepAl bIKLWaMAAN, AYPLIC XayanTapAbl TaHAa.
) sin 10°+sin 50°
cos 20°
2 gin 35° cos 45°
sin 65° +sin 5°

)




CuHycTap aifblpmachl

3-XaTTbIFy

CUHyCTap ailbpMaChiHbIH GOPMYNACkIH NallAanaHy apksinkl 6pHEKTEPAI bIKLLAMAA.

sin 40° - sin 20° =

sin 60° - sin 30° =

T N S
S A sSin a
sin 10°-sin 50°

V3 sin 20°
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, x/§+2cosa:2(L23

KocuHycTap KOCBIHBICHI

KOCMHyCTap KOCbIHAbIChI

EXi BypBILLTLIK KOCVHYCTAPLIHBIH KOCIHAEICH! OCb! OYPBILUTAPABIH KOCHIHABICHIHbIH XAPThICkIHbIK KOCHHYCIHBIK 0Chl OYPLILLITAPALIK
aiibIPMaCHIHIK XaPTbICHIHIK KOCHHYCbIHa kaDMTIHAICIH exi ecenerexre Tex,
2y

- - —9003 2}
KOCHYCTap KOCbIHESICHIHbIH GOMYNAC: CO8 2+ €08 =2 €08 —-C08 —

1-mbican. cos 105° + cos 15° ecenTeiik;

1)
=

105°-15°

105°+15°
B * COS 2

cos 105° + cos 15° =2 ¢os — =208 60° - cos 45° =

)
)+cos(-;3-a)

(a5

2

T,
37'(1

) +cos

3-Mbican. y/3 + 2 cos 0 apHeriH ke0eMTIHI TypiKae Xa3y kepex:

2-Mbican. cos ( SPHETH bk LaM3Y Kepek:

-cosw:2cosi-cosa:cosa.

m
-a 3

m
T 0 3

: ) =2.cos

00s

a

2

) -cos (- 2

E.
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ODHEKTIH MaHiH Tan,




| P KATTBIFY

0 Tene-Tex 8pHeKTeAl OalnaHsicTsIp.

008 T8
sin Ta—sin o

sin 204sin 86
cos §ff+cos 26




Kocunycrap anbipmMacel

KocuHycTap aitblpmacel

Eki YPBILITBIH KOCKHYCTaPsIHBIK aibIpMacs! 0Ckl BYpLILUTaPABIK KOCHIHABICHIHBIH XaPTbICkIHbIH CUHYCHIHBIK 0Csl BypbILUTaPAbIH
i albIPMaChIHbIH XaPThIChIHLIK CUHYChIHA KeOEMTIHAICIH MUHYC TaHOACKIMER abIHFaH EKi eCeNereHre Tex,

z-Y

KocuHycTap aiibipMackiHbIf GOpMynacsl: cos - cos y=-2 sin —-sm T

1-mbican. cos 105° - cos 15° ecenTeik;

N 3 1 [+] (] : c_
cos 105° - cos 15° =-2 sin 5" +55 - §In 105215 =-2sin 60° - sin 45°

2
s n : ‘
2-Mblcan. cos (E + (X) COS (3 = a). BPHETH bIKLWaMAay Kepek.

-0) =-2sin (%w):(% a) . C0S (%IQ)Z(% a) =-2sin¢ - sin =-y/3sino.

3-mbican. 1 - 2 cos ¢ epHeriH kebeTiHAI TypiHAe Xa3y kepek:

+a) - cos (%

cos (% :

3

) -}a -’;-a

-4 8in —— - cos —— =-45in ( z

2 6+2) sm(

I-QCosa:Z(%-cosa) :2(cos§-cosa




KocuHycTap aiblpMacs! GopMynackiHelK AYPsIC KONAaHbINYsIH Benrine.

@) cos 30 - cos Ta

3 T
\ b) cos 7 08 3

a) -2 sin 5 sin 20
V) aten (T o

b) 2 sin TRGAT

@) -2 cos Ha oS 20

N0 AT | ) o
b -2 sin 15008 I¢

a) 2 8in 5 sin 20

\ PO | T
b -2 sin T

a) 2 sin 5o cos 20t

NPT )
b) 2 sin LT
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